

2024-2025 Church Matching Recipient Roster

Please indicate each student's name and the amount of scholarship support your church will provide. Grace College will match, dollar for dollar, up to a maximum of \$1000 (\$500 per semester) per student for the 2024-2025 academic year to those undergraduate students who are in good academic standing with the college. Recipient rosters must be submitted to the Office of Financial Aid at Grace College by Feb. 28, 2024 in order for the funds to be matched by Grace College. Grace College will match \$500 for rosters submitted after Feb. 28 and before Aug. 1. Late submissions will not qualify for matching funds.

Student	Name(s)
---------	---------

Full-Year Amount of Scholarship

		\$	
		\$	
		\$	
		\$	
		\$	
		\$	
Church Name			
Official (print)	Title		
Church Official (signature)			
Church Address			
City	State	Zip	
Phone: ()	E-Mail:		

Return to: Grace College - Office of Financial Aid 1 Lancer Way, Winona Lake, IN 46590 E-mail: financialaid@grace.edu

For Office Use Only:		
Agreement Rec'd:	Υ	Ν
Package Update:		